

葡萄牙五球大胜卢森堡

C罗“戴帽” 队友“脱帽”

北京时间10月13日,葡萄牙男足在主场迎来了2022年卡塔尔世界杯欧洲区预选赛的小组对手卢森堡队,队长C罗第10次在国家队中上演“帽子戏法”创下又一纪录,费尔南德斯和帕利尼亚锦上添花,帮助葡萄牙队5比0大胜卢森堡队。

开场仅8分钟,曼城中场大将贝·席尔瓦在禁区右侧被铲倒,C罗轻松将点球罚入。第13分钟,C罗突入禁区赢得点球并亲自主罚命中。但因有球员提前进入禁区,主裁判判定该球重罚。C罗未受影响依然一蹴而就。第18分钟,贝·席尔瓦短传助攻,C罗的曼联队友费尔南德斯禁区右侧小角度劲射破门。

易边再战,C罗禁区内一记精彩的凌空倒钩被对方门将奋力扑出。第69分钟,费尔南德斯开出前场角球,帕利尼亚头球破门,随后还模仿了C罗的庆祝动作。第87分钟,中场内维斯左路斜传,C罗头球得分,将比分定格在5比0。

36岁的C罗已经将他保持的国家队进球世界纪录提高到115个。从2004年的欧洲杯小组赛实现国家队首个进球,C罗身披葡萄牙队战袍登场182次,其中10次完成“帽子戏法”,超过吕德尔(瑞典,9次)和阿里·马卜胡特(阿联酋,9

次),成为国家队“戴帽”世界第一人。“C罗是伟大的球员,创造了无数纪录,我进球后模仿了他的庆祝动作,向他脱帽致敬。”帕利尼亚说。

世预赛



C罗庆祝进球

同组的塞尔维亚队当日在主场

3比1击败阿塞拜疆队。目前,在A组积分榜上,塞尔维亚队以1分的优势小组领跑,少赛一轮的葡萄牙队排名第二,但已确定不会跌出前两名。(东番)

全胜“童话”提前“入世”

对手则是零命中。

最终,丹麦队凭借梅勒第53分钟的进球全取3分,实现八战全胜的“童话”,在领先第二名苏格兰队7分的情况下提前两轮“入世”,进军卡塔尔。

另外,卢克·肖犯规送给匈牙利队

点球机会,主场作战的英格兰第24分钟率先丢球。斯通斯在上半场结束前为“三狮军团”扳平比分,但表现不尽如人意的主队最终未能全取3分。英格兰队在八轮过后以20分领跑I组,当日1比0小胜阿尔巴尼亚的波兰以3分差距紧随其后。

B组中,瑞典队当日主场2比0击败希腊队后反超西班牙队,以2分优势领跑B组。(东番)

尤伯杯羽毛球赛
中国晋级八强

北京时间10月13日,中国羽毛球女队在尤伯杯小组赛最后一轮中总比分5比0横扫东道主丹麦队,小组三战全胜晋级八强。

此役第一场单打,何冰娇迎战世界排名第23位的小将克里斯托弗森。这是两人在世界大赛上首次较量。

第一局何冰娇开局领先,但后半程遭遇逆转,以21比23失掉首局。随后何冰娇以21比13和21比15连扳两局,为中国队拿下第一分。这是本届汤尤杯开赛以来,中国选手第一次需要打第三局来决定胜负。

“输掉第一局有点儿可惜。后两局前半程有些胶着,后面打出信心,比分渐渐拉开。”何冰娇说,“这里是丹麦主场,莉娜(克里斯托弗森)是欧青赛的冠军,身高力量方面都有优势。出色的对手会激发我的状态,接下来我会越打越好。我和队友们状态不错,非常有信心重夺尤伯杯。”

女双组合陈清晨/贾一凡以21比10和21比14战胜马厄隆/拉文。

随后,王祉怡在12比21先失一局情况下,以21比15和21比17艰难逆转,为中国队拿到确保此役获胜的第三分。“首局一直找不到解决办法,节奏对不上,失误多。”王祉怡说,“经历这场高强度对抗后,信心增强很多。”

黄东萍/李汶妹组合以21比19和21比15击败博尔/波尔森,为中国队抢到第四分。最后一场,世界排名第27位的韩悦以21比17和21比9击败第39位的雅各布森。中国队在小组赛以全胜战绩晋级四分之一决赛。

另外,在汤姆斯杯小组赛中,中国羽毛球男队以总比分5比0击败荷兰队,取两连胜,提前小组出线。(葛柔)



何冰娇在比赛中救球

澳大利亚将组团
参加北京冬奥会

北京时间10月13日,国际奥委会副主席、澳大利亚奥委会主席约翰·科茨表示,澳大利亚奥委会将组团参加2022年北京冬奥会。

据悉,澳大利亚将派出41名运动员参加北京冬奥会,澳残奥委会也将派出9名运动员和2名向导参加北京冬残奥会。

科茨表示,奥运会是唯一一个让全世界在和平竞争中团结在一起的赛事。在这个世界上,尽管存在种种差异,但体育将整个世界上团结在一起,带来了更美好的未来。

他还表示,从1896年以来从未缺席过任何一场奥运会对于澳大利亚来说也是一项荣誉。(迟暮)

十二强赛

国足遗憾败走吉达

“治沙”未果 “野牛”致歉

足第14分钟就城门失守,纳吉远射破门帮助主队首开记录。第37分钟,沙特队扩大领先优势,纳吉在后点将球撞进球门,打入个人本场第二粒进球。

下半场,中国队换上归化球员阿兰和洛国富。这一换人在第46分钟就收到效果,洛国富禁区内停球后直接凌空吊射帮助中国队扳回一球。这是洛国富在中国国家队的首粒进球。

进球后中国队在场上一度占据优势,但第71分钟布赖坎抢点破门,沙特队3比1再次扩大领先优势。第86分钟,吴曦在禁区外远射,沙特队门将

卡尔尼扑球脱手将球漏进球门。虽然边裁判罚越位,但主裁判经过视频回看确认进球有效,中国队又追回一球。

伤停补时阶段,洛国富在禁区内的近距离射门被守门员扑出,中国队最终2比3遗憾败走吉达。

“补时阶段那脚射门我有失误,当时应该传给位置更好的队友,我要向百万千万球迷道歉。”洛国富赛后说。

目前,沙特积12分领跑,澳大利亚积9分排名第二,阿曼和日本同积6分,中国队积3分排名第五,越南队积0分小组垫底。(东番)



洛国富庆祝进球

北京时间10月13日,在沙特阿拉伯吉达举行的2022年卡塔尔世界杯预选赛亚洲区十二强赛B组第四轮比赛中,中国男足“治沙”未果,客场2比3遗憾不敌沙特阿拉伯队。赛后,中国队的“野牛”洛国富向球迷致歉。

面对前三轮保持全胜的沙特,国